青岛达能环保设备股份有限公司 2022 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2022年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以青岛达能环保设备股份有限公司(以下简称"公司")2022年年 度的定期报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位:万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	75, 909. 66	62, 791. 93	20.89
营业利润	7, 822. 24	7, 188. 09	8.82
利润总额	7, 801. 07	7, 124. 37	9.50
归属于母公司所有者的	5, 750. 37	5, 588. 57	2. 90
净利润			
归属于母公司所有者的			
扣除非经常性损益的净	5, 298. 17	4, 405. 94	20. 25
利润			
基本每股收益(元)	0.61	0.69	-11.59
加权平均净资产收益率	7. 39%	9.11%	减少 1.72 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总 资 产	167, 819. 93	141, 367. 46	18. 71
归属于母公司的所有者	79, 885. 14	75, 811. 87	5. 37

权益			
股 本	9, 467. 00	9, 467. 00	0
归属于母公司所有者的	0.44	0.01	E 97
每股净资产 (元)	8. 44	8. 01	5. 37

注: 1. 本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2. 以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司 2022 年年度报告为准。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素。

报告期内,公司实现营业收入 75,909.66 万元,同比增长 20.89%;实现营业利润 7,822.24 万元,同比增长 8.82%;实现利润总额 7,801.07 万元,同比增长 9.50%;归属于母公司所有者的净利润 5,750.37 万元,同比增长 2.90%;归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 5,298.17 万元,同比增长 20.25%;基本每股收益 0.61 元,同比减少 11.59%。

报告期末,公司总资产 167,819.93 万元,较期初增长 18.71%;归属于母公司的所有者权益 79,885.14 万元,较期初增长 5.37%;归属于母公司所有者的每股净资产 8.44 元,较期初增长 5.37%。

报告期内,公司坚持聚焦主业,专注节能环保设备的研发、生产和销售,持续保持有质量的发展,为客户提供更加优质的产品和服务,主营业务保持稳健增长;同时,公司不断优化产业布局,持续强化研发创新,加大研发投入,大量引进专业研发和技术人才,努力提高公司科技创新能力和核心竞争力,为公司积极培育新的增长点。

三、风险提示

本公告所载 2022 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司正式披露的经审计后的 2022 年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

青岛达能环保设备股份有限公司董事会 2023年2月28日